



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIX. ÉVFOLYAM 25. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2009. JÚNIUS 19., PÉNTEK

Egy projekt a Sarkadi kistérség felzárkóztatásáért

Az ÁROP 1.1.5/C kódszámú „A leghátrányosabb helyzetű kistérségek fejlesztési és együttműködési kapacitásainak megerősítése” című pályázat 2008. október 16-án került benyújtásra a VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Közhasznú Társaság részére.

Ez a pályázat az Új Magyarország Felzárkóztatási Program keretében a komplex programmal lefedendő 33 leghátrányosabb helyzetű kistérség számára került kiírásra, melynek átfogó célja a leghátrányosabb helyzetből való kitérés.

2008. december 5-én érkezett levélben kapott tájékoztatást arról a Társulás, hogy a VÁTI Kht. a benyújtott pályázatot az igényelt támogatási összegre vonatkozóan támogatásban részesítette, mely támogatás összege: 10.661.000.-Ft.

A térségfejlesztési szervező munkatárs feladata a kistérség összes települése érdekében térségfejlesztési feladatokat koordinálása, kiaknázatlan erőforrások felkutatása, ismeretanyagok összegyűjtése, terjesztési kistérség szereplői számára, fejlesztési stratégia megfogalmazása, projektterv készítése, a program kistérségi szintre való levetítése a megvalósításban való tevékeny részvétel. Ezen tevékenysége során aktívan együtt kell működni helyi kisebbségi önkormányzatok (kiemelten roma)-, hátrányos helyzetű csoportok-, civil és érdekvédelmi szervezetek képviselőivel.

A kormány 2007. őszén – gazdasági, társadalmi, infrastruktúra-ellátottsági mutatók alapján – meghatározta a 33 leghátrányosabb helyzetű kistérséget, és döntött ezek komplex programmal történő fejlesztésének szükségességéről.

A 33 kistérségben él az ország lakosságának tizede, itt található a legmagasabb munkanélküliséggel sújtott térségek, itt él a roma lakosság közel harmada. Békés megyében 2, a Dél-alföldi régióban 5 ilyen – leghátrányosabb helyzetű térség van.

Mind a 33 kistérség számára – a népességszám és a településszám figyelembevételével – elkülönítésre került

egy összeg, amelyre a kistérség a központilag megadott keretek között, a partnerség biztosítása mellett összeállíthatja projekt-csomag tervezetét és a projekt-csomagban jóváhagyott projektek megfelelő előkészítést követően megvalósíthatók úgy, hogy a 33 kistérség nem más kistérségekkel versenyezve, hanem minőségi feltételeket teljesítve juthat támogatáshoz. Támogatás a részletesen kidolgozott, a tervezési útmutató feltételeinek megfelelő projektekre ítéhető meg.

A 33 kistérség számára elkülönített forrás: 96,9Mrd Ft

A sarkadi kistérségben – mely 11 településből áll, s az itt megállapított támogatási összeg 2,4 Mrd Ft - a központilag meghatározott támogatható tevékenységek:

- gazdaságfejlesztés,
- településfejlesztés,
- egészségügyi alapellátás fejlesztés

2008. decemberében lezajlottak az indító workshopok, melyen a tervezői munkacsoportok meghívására részt vettek a kistérségek önkormányzatainak képviselői (nagy számban polgármesterei), a kistérségekben működő helyi szervezetek, az országos, regionális, kistérségi szintű hálózatok képviselői, a roma szervezetek képviselői, a vállalkozások képviselői, valamint további, a kistérség jövőjének alakításában aktív részt vállaló szervezetek. A workshopokon a tervezői munkacsoportok tájékoztatást adtak az elkövetkezendő tervezési időszak feladatairól, a tervezés alapelveiről, valamint az ütemezésről. Bemutatták az előzetesen elvégzett helyzetfelmérés eredményeit, valamint az ez alapján összeállított fejlesztési irányokra vonatkozó javaslatokat. Ezt követően a kistérségi szereplők megtárgyalták a fejlesztési prioritásokat, valamint a tervezésben részt vevő szervezetek közötti feladatmegosztást.

A projekt-csomagok feloldozása és értékelése ezek után az NFÜ-ben zajlott. A programterveket véleményezték a civil szervezetek, cigány kisebbségi önkormányzatok, értékelést készítettek a regionális fejlesztési tanácsok és a regionális fej-

(Folytatás a 2. oldalon)

Gyerekek figyelem! Most ti jöttök!

Június 22-től a nyári szünidő alatt - nyitvatartási időben - lehetőséget biztosítunk internet használatára, a könyvtárban kifüggesztett internet-használati szabályzat szerint. Kellemes időtöltést kívánunk!

Az intézmény dolgozói

Gyermekorvosok rendelési ideje

2009. július 1.-től szeptember 5-ig a nyári szabadságok miatt a gyermekrendelés a következőképpen módosul: Minden munkanapon 8-10 óráig a gyulai úti rendelőben, 10-16 óráig a Központi orvosi rendelőben.

Megértésüket köszönjük.

A gyermekorvosok

Nagyhalgató verseny

Sarkadi Horgász Egyesület **2009. július 4-én** rendezti éves nagyhalgató versenyét.

Nevezés: 4-én 15:00-16:00-ig a Cementháznál

Mérlegelés: 5-én 9:00-10:00-ig **Szeretettel várunk minden sporttársat!**

Nyári napközis tábor

A Művelődési Központ idén is megszervezi, az immáron hagyománnyá váló nyári napközis táborát!

Helyszín: Művelődési Központ

Korhatár: 6 - 12 év
Programok: biciklitúra, aszfalttrajz verseny, projectoros filmvetítés sportvetélkedő, internetezés, kézműves foglalkozások.

Bővebb felvilágosítás a Művelődési Házban.

Szeretettel várunk minden gyermeket!

BBMKK dolgozói

„Együtt szívvel- lélekkel – van kiút”

Dr Papp Lajos szívsebész professzor előadása 2009.06.27. 15.00 órától a Bartók Béla Művelődési Központban. Az előadás végén könyv vásárlási lehetőség is lesz a professzor dedikálásával. Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt. Belépőjegy: 500 Ft

Pedagógusok köszöntése

Fiataljainkat bölcsességre, szívbeli jóságra tanítják



A képviselő-testület Sarkad Város Oktatásáért kitüntetett Szabó Ágnes igazgató-helyettesnek, melyet Tóth Imre polgármester nyújtott át

Június első vasárnapja Pedagógus Nap, ezekben a napokban ünnepeljük az óvodapedagógusokat, a tanítókat, tanárokat, a közművelődési dolgozókat és mindazokat, akik gyerekekkel, az ifjúsággal foglalkoznak. A fáradságot, sok türelmet kívánó munkájukat köszönjük meg ezen a napon a gyerekek és a felnőttek egyaránt. Sarkad Város Önkormányzatának képviselő-testülete nevében sipos Kornélné dr. aljegyző asszony köszöntötte a megjelenteket

„Ma ünnepelni és köszöneti jöttünk. Megilletődve állunk a pedagógusokkal szemben, akiktől sokat kapunk. Megismertettek bennünket a széppel és a jóval, bevezettek a színek, a formák, a betűk és a számok világába. Hozzásegítettek türelmükkel és megértésükkel álmaink megvalósításához.

„Keress olyan mestert akinek szelleme világos, tudása nagy és szíve jó.” Ezt a gondolatot egy arab filozófus hagyta ránk összefoglalva mindazokat a tulajdonságokat, amelyek a pedagógust pedagógussá teszik. Ebből is látszik milyen nehéz mesterség, milyen komoly feladat, milyen életre szóló hivatás az Önök pályája. Nagy dologra - egyesek szerint a legnagyobbra - vállalkoznak, amikor gyermekeinket, fiataljainkat bölcsességre, szívbeli jóságra tanítják. Közben tudásokat megosztják velük és a hétköznapi példaként állnak előttük. Tudják mikor kell dicsérni, mikor kell korholni, buzdítani, mikor nem

amely azonnali sikerrel kecsegtet és nincs egyetlen munka sem, amelynek a valódi hasznát évek, esetleg évtizedek múlva láthatjuk. Nevelnek, tanítanak annak ellenére, hogy talán sokszor érzik, milyen múlt, milyen sajnálatosan meg nem örökíthető alkotás a pedagógus életműve. Ugyanakkor a nevelésről, a tanításról elmondhatjuk azt is, hogy soha el nem múlt alkotás ez az életmű, melyet gyermekek, tanítványok százai visznek magukkal a világba az életmű egy egy töredékeként. Ahogy az építészek a pedagógusnak is tudnia kell, amit szeretettel és tisztességgel épít az örökre megmarad.

Kedves pedagógusok! Ta-
(Folytatás a 2. oldalon)



Gyerekek az általuk készített virággal kedveskedtek

Pedagógusok köszöntése

Fiataljainkat bölcsességre...

Szabó Ágnes

Ágnes 1992-től Sarkadon óvodapedagógus munkakörben, majd 1999-től a sarkadi Óvodák intézményvezetőjeként dolgozott. 2000-ben a vezetésével jött létre a kistérségi óvodavezetői-munkaközösség.

2002-ben a szegedi egyetemen közoktatás vezetői képzést szerzett, ezt követően már közoktatási szakértői tevékenységet is ellát.

2006. szeptembere óta az akkor még 1. sz. Általános Iskola igazgatóhelyettese, immáron két éve vezeti helyettesként a mára már kistérségi feladatokat is ellátó iskolakomplexumot.

Tevékenysége során az iskola jelentős fejlődésen ment, megyét. Iránymutató lehet a pedagógus társadalom számára nyitottsága, innovatív készsége. Szakmai munkáját, nemcsak a városunkban, hanem megyei szinten is ismerik, elismerik.



Sarkad Város Kultúrájáért kitüntető címet Palástiné Mester Judit Ibolya intézményvezető kapta

Judit tanulmányait a sarkadi 1. Számú Általános Iskolában kezdte, majd az Ady Endre Kísérleti Középiskolában folytatta. Békéscsabán a Körös Főiskolán szerzett tanítói diplomát, később ugyanitt köznevelődési szakember végzettséget. 1999 óta a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár munkatársa és 2000-től az intézmény megbízott igazgatója. Kreativitásával és hihetetlen munkabíráásával azon fáradozik, hogy a település mindennapjai színvonalas kulturális rendezvényekkel színesítsék. Szabadidejét nem kímélve főszerzőként vesz részt valamennyi városunk életében jeles rendezvényen és segíti az intézményeket kulturális programok szervezésében.

lán ez az örök érvényű igazság adhat ma új erőt ahhoz, hogy nap mint nap úgy menjünk be a terembe, osztályba, hogy kint hagyják saját gondolataikat, problémáikat, elfelejtik azokat a nap mint nap megjelenő tiszavirág életű nagyszabású tanügyi terveket, programokat, melyek egyrészt a gyermek, diák teljes elbuzdulásához vezetnek, másrészt figyelmen kívül hagyják azt a ténytet, mely szerint minden gyermek egy egy univerzum, aki óvodás iskolás korában – azaz most – igényli a tudást, az odafigyelést. Tudjuk ugyanis, hogy soha többet nem lesz három éves, nyolc éves tizenöt éves. Hiba és nemzetünk jövője ellen elkövetett bűn a kormányzat részéről pénzt és emberi erőforrást kivonni az oktatásból most, hiszen tudjuk, hogy fokozottan igaz a mai gyermekekre: nem csak okosak, nagylelkűek és szelídek tudnak lenni, hanem értelmileg akadályozottak, közönyösek, konokok, olykor önzösek, szemtelének és ag-



Egy tartalmas, szép életplálya lezárására is sor került. Nyugdíjba vonulása alkalmából köszöntötték Szigeti Gáborné dajka nénit.

resszívék is.

Erőt és hitet kívánok önöknek ahhoz, hogy ebben a nehéz helyzetben értéket mutassa és értéket teremtve a közönyt, az önzést, az agresszivitás mögé tudjanak nézni, az okokat, indítékokat feltárva szakmai ismeretekkel felvértezve motiválják gyermekeinket, oldják a feszültséget, kezeljék a konfliktusokat."

Az aljegyző asszony a tavábbiakban külön mondott köszönetet a Bartók Béla Művelődési Központ, a Városi Könyvtár, valamint az oktatást, a köznevelődést segítő technikai dolgozók munkájáért.

Az ünnepi műsorban zenei ajándékkal kedveskedtek az ünnepelteknek. A Glória formáció előadásában népszerű slágerek csendülnek fel, többek között musical-ekből, operákból és operettekéből.

Köszöntötték a legidősebb pedagógust, Vass Gábor tanítót (1923. április) és a legfiatalabbat Varga Erikát (1987. január), a Vasút utcai 4. sz. óvoda dolgozóját.

Az idén dr. Sipos Lajos jegyző mondott pohárköszöntőt, majd a Közéletfejlesztési Intézmény svédasztala mellett baráti beszélgetéssel zárult a nap.

Lencsike 1996. szeptember 1-től dolgozik a 3. sz. Óvodában, mint dajka. Munkáját mindig a pontosság precizitás jellemezte. Fontos volt számára, hogy a gyermekek tiszta, otthonos környezetben nevelődjenek. Segítette az óvónénik nevelő munkáját, a gyermekek nagymamaként szeretik, a szülőikkel, dolgozókkal kapcsolata kiváló, segítőkészsége példamutató. A kollektíva minden tagja számíthatott segítségére.

Befejeződött a pályorientáció

A szakma iránti szeretetről is szóltak



Fiúk a kőműves szakma eszközeivel ismerkednek

A Sarkadi Ipartestület által kezdeményezett, és a Zánkai Gyermek és Ifjúsági Centrum Nonprofit, Közhasznú Kft. által támogatott, pályaválasztást segítő program befejező pontjához érkezett el a tanév utolsó hetében: az iparosok meghívásának eleget téve a 6. és 7. osztályos diákok ellátogattak azon mesterek műhelyeibe, akik az elmúlt időszakban az iskolában mutatták be szakmájukat az említett két évfolyam tanulóinak: összesen 217 tanuló hallgatta meg ezeket a bemutatkozásokat. Ezt követően a diákok eldönthették, hogy mely műhelyek munkáiba kívánják betekinteni, ill. a helyszíneken 1-1 munkafolyamatot kipróbálni. A szakmák iránti érdeklődés nagy szórást mutatott, de annyi bizonyos, hogy a lányok jóval nagyobb aktivitást és érdeklődést mutattak: 102 lány és összesen csak 36 fiú vett részt a műhelylátogatáson. A lányok a fodrászatban és a pedikűrös szalonban egyaránt készséggel vállalkoztak a modell szerepére, a virágkészítésben pedig kipróbálhat-

ták, hogyan kell mutatósan megkötni egy masnit, és szépírással megírni egy gyászszalagot. A vízszelésnél használatos csövek méretre vágását és illesztését próbálhatták ki a fiúk, majd néhány látványosan, és nagy szakértelemmel elkészülő famunkát láthattak az asztalos műhelyben. A kőműves mesterek vezetésével vakolásra váró falakon simíthatták a maltert a diákok egy felújítandó házban. Az iparosok mind a hatan nagy odaadással, lelkesedéssel és szakmájuk iránt érzett szeretetük megmutatásával törekedtek arra, hogy a diákokat segíthessék életük egyik legfontosabb döntésének majdani meghozatalában – akár a bemutatott szakmát választják majd, akár más. Az iparosok megosztották a gyakorlati foglalkozások alkalmával saját tapasztalataikat, nehézségeiket, mindemellett munkájukhoz való kötődésükről, szeretetükről, hűségükről is szóltak. Elmondták: nagyon szerencsés az, akinek ma munkája van, de boldog letelepedésben pedig kipróbálhat-

(Folytatás a 3. oldalon)

Egy projekt a Sarkadi kistérség felzárkóztatásáért

(Folytatás az 1. oldalról) lesztési ügynökségek, valamint a különböző fejlesztési irányokban kompetens minisztériumok. A támogató döntést követően megkezdődhetett a programok megvalósítása.

A sarkadi projektlistában a következő megvalósításra váró elemek vannak, melyek reményeink szerint mihamarabb megvalósulhatnak: az Anti úton lévő gazdasági területen inkubátorház létesítése, kerékpárút építése Sarkad-Sarkadkeresztú között, a helyi és távolsági autóbussz közlekedés infrastruktúrájának biztosítása, egészségügyi alapellátás fejlesztése a kistérségben, Szalontai úti bölcsőde és Epreskerti úti óvoda intézmények bővíté-

se, integrált kistérségi központ fejlesztése, pedagógiai szakmai szolgáltatás megszervezése a kistérségben, Békés-Bihar innovációs, befektetési és esélyegyenlőségi központ létrehozása, kistérségi járóbeteg-ellátáshoz kapcsolódó képzés és foglalkoztatás, oktatási eszközök pótlása a hátrányos helyzet enyhítése érdekében.

A fent említett 2,4 Mrd Ft-on felül, további 600 millió forintot ítélték meg a sarkadi kistérség számára, melyet gazdaságfejlesztésre, gyerekesély programra és gazdaságfejlesztésre kíván a térség elkölteni.

Bizakodva tekintünk a jövő elé, a projektek megvalósításával segíteni szeretnénk a Térség felzárkóztatást az ország fejlettebb vidékeihez.

Idősebbek is elkezdhetik

Idősebbek is elkezdhetik, vagy aki már elkezdte, most tovább száguldhatsz az információs szupersztrádán!! **Internet-használat a gyakorlatban**

A sarkadi Városi Könyvtár a Nemzeti Kulturális Alapprogram – Könyvtári Szakmai Kollégium támogatásával 20 órás Internet-tanfolyamokat indít kezdők és haladók részére.

Várjuk azok jelentkezését, akik gyakorlati szinten szeretnék elsajátítani az Internet-használatát, levelezést, kereséseket, letöltéseket, mentéseket stb., valamint azok jelentkezését is, akik a multimédiáról (CD-ROM-ok, CD/DVD írás, fotóalbumok stb.), az internet-többlétszolgáltatásokról (blog, weblap, skype, msn, regisztrációk, ügyfélkapu stb.) szeretnének többet megtudni.

Jelentkezni a könyvtár nyitva tartási idejében lehet.

Időpont: igény szerint hétfő és péntek délelőtt, az esti órákban, illetve hétvégeken.

Bővebb felvilágosítás a könyvtárban.

Hat nap hat település...

Hat nap, hat település polgári védelmi felkészítése a KISTELEPÜLÉSI POLGÁRI VÉDELMI SZERVEZETEK FELKÉSZÍTÉSI PROGRAMJÁNAK az eredménye, mely során a sorban a hatodikként 2009. április hó 07.-én Méhkerék Házában került megrendezésre település pv. szervezeteibe beosztottak felkészítése.

A képzési nap a Békés Megyei Katasztrófa-és Polgári Védelmi Szövetség kezdeményezésére Méhkerék község-

Önkormányzata, a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Békés Megyei Védelmi Bizottság közös szervezésében, a Körös-Berettyó Vízgazdálkodási Társulat, valamint a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezetének közreműködésével került levezetésre.

A képzés során a településen megalkotásra került polgári védelmi szervezetek 19 főjét készítették fel a várhatóan felmerülő feladatok végrehajtására az alábbi témákban:

♦ A Védelmi Igazgatás felépítése, benne a települések és a polgári védelmi szervezetek feladatai

♦ Polgári védelmi szervezetek megalakítása, a beosztottak kötelezései és jogai

♦ A megalakított szervezetek és a lakosság riasztása veszélyhelyzetben és minősített időszakban

♦ Alapvető tűzvédelmi ismeretek, tűzoltó készülék használat

♦ A települést fenyegető helyi vízkárok és elhárításuk feladatai

♦ Alapvető elsősegélynyújtási tudnivalók

A képzési nap végén az előadók az elsajátított ismeretekkel kapcsolatosan felmerült kérdésekre adtak választ. Ezt követően a képzés fő szervezői Lipták István nyá. pv. alez és Martyn Tivadar polgármester úr megalapították, hogy a képzésre alapozottan nőtt a polgári védelmi szervezetekbe beosztottak ismeretének szintje, ami emeli a veszélyhelyzetek elhárítása során végzett munkájuk hatékonyságát, így jelentősen javítja a település lakosságának biztonságérzetét. **Sztancs József**



Tájékoztatás a kistérségi otthoni szakápolási és hospice ellátó szolgálat működéséről

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Örömmel értesítjük a lakosságot, hogy a mártélyi székhelyű Dr. Csernai Katalin Háziiorvosi, Otthonápolási és Szolgáltató Kft. 2009. április 1. napjától megkezdte a sarkadi kistérség valamennyi településén – így Sarkad városában is – az otthoni szakápolási és hospice ellátó szolgáltatását.

A Komplex Otthoni Szakápolási és Hospice ellátási tevékenység finanszírozását az Egészségbiztosítási Pénztár finanszírozza, így az ellátás a betegek részére ingyenes.

A Komplex Otthoni Ellátás a végső állapotú betegek otthonában, vagy tartózkodási helyén történő hospice (haldokló beteg) ellátása, magasan képzett szakemberek által. A betegek az otthoni szakápoláson kívül kiegészítő szolgáltatásokban részesülnek.

Igénybe vehető szolgáltatások:

Szakápolás szolgáltatásai:

- Szondán át-történő tápláláshoz és folyadékbevitelhez kapcsolódó szakápolási tevékenységek végzése és megtanítása;

- Állandó katéter cseréjéhez vagy rendszeres katéterezéshez kapcsolódó szakápolási feladatok;

- Korszerű sebészeti, seb- kötözés: műtéti sebek ellátása, lábszárfelekély kezelés; fel-fekvések kezelése, égési sebek ellátása;

- Műtéti területek ellátása, szto- ma- terápia és különböző drének kezelésének szakápolási feladatai, specifikus szájápolási tevékenységek műtét után;

- Tartós fájdalomcsillapítás;

- Beöntés és a hozzá kapcsolódó szakápolási tevékenységek;

- Intravénás folyadék – és elektrolit pótláshoz, parenterális gyógyszerbeadáshoz kapcsolódó szakápolási feladatok;

- Tracheális kanül tisztítása, betét cseréje, a tevékenység tanítása;

- Szükség esetén speciális tevékenységek végzése, pl.: EKG, oscillometria, oxigén-terápia, légzés-terápia, gyógy-lámpák alkalmazása,

TENS készülék alkalmazása;

- Dekubitalódott területek, fekélyek szakápolási feladatai;

- Betegség következményeként átmenetileg vagy véglegesen kiesett, vagy csökkent funkciók helyreállításához, fejlesztéséhez vagy pótlásához kapcsolódó szakápolási feladatok: mozgás és mozgás eszközei használatának tanítása, hely és helyzetváltoztatás segítése;

- Balesetek és egyéb műtétek utáni szakápolási feladatok és az önellátás korlátozottsága esetén a testi higiénié biztosítása, valamint a mozgás segítése;

- Gyógyászati segédeszközök/protézis használatának a tanítása és a hozzá kapcsolódó szakápolási feladatok elvégzése;

- A haldokló beteg otthonában történő szakápolása, a beteg és hozzátartozóinak segítése.

Szakirányú terápiai szolgáltatások:

- Gyógytorna;
- Logopédia;
- Fizioterápiás kezelések.

A Hospice ellátás területén nyújtott kiegészítő szolgáltatások:

- Mentálhigiénés gondozás, tanácsadás;
- Diétás gondozás, tanács

adás;

- Gyógyszerelés (fájdalomcsillapítás) tervezése, ellenőrzése;

- Szociális tevékenységek szervezése.

A Komplex Otthoni Ellátás elrendelése „Elrendelő lap”-on történik. Elrendelni jogosult a házi orvos, a „javaslattevő orvos” írásos javaslata alapján.

A beteg vagy hozzátartozója is kezdeményezheti az ellátást, ha a fent említett orvosok indokoltan látják az ápolási szolgálat igénybevételét. Az elrendelést ebben az esetben is a házi orvos adja meg a „javaslattevő orvos” írásos javaslata alapján.

A szolgáltatás előnye:

a beteg otthonában maradhat mindaddig, míg ellátása nem köti kórházi kezeléshez, az otthoni ápolása biztosított, és a család felvállalja a reájtó teendőket ellátást és a beteggel való együttélést. Az otthoni szakápolás révén a beteg otthoni, megszokott környezetében maradván kevesebb szenved a betegségéből adódó tehetetlenség miatt, és elkerüli a hosszú kórházi tartózkodás során kialakuló testi-lelki károsodást.

A szolgáltatás célja:

a személyre szabott ápolás, a lelki ápolás, - gondozás, a családtagok közelsége, a megszokott környezet biztosítása, amelyek segítséget nyújtanak a hosszú lefolyású, halálhoz vezető betegségben szenvedő személy emberi méltóságának halálalig való megőrzéséhez.

A szolgáltatás igénybevételével kapcsolatban felmerülő további kérdések esetén **Bodrogi Sándorné (tel: 06-30/925-2386)** – a Dr. Csernai Katalin Kft. szakmai vezetője – készséggel áll a lakosság rendelkezésére.

Tisztelettel

Hízné Kiss Magdolna
népjóléti osztályvezető

életben, már megérte. Hiszen ha jól választ valaki, akkor sokkal nagyobb eséllyel fog biztos egzisztenciát teremteni magának, bátrabban fog családot alapítani, kiegyensúlyozottabb életet élni, boldogulni - és nem mellékesen az országnak hasznot termelni, adót fizetni egy-egy jó szakma elhivatott és megbízható művelőjeként.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a Sarkadi Általános Iskola vezetőségének és valamennyi pedagógusának a jó hozzáállásért, a segítő közreműködésért. Köszönet továbbá az elméleti és gyakorlati bemutatók megvalósításában részt vevő iparosoknak: Szőke Jánosnének, Öcsödiné Nagy Máriaéknak, Borsós Ferencnének, Nagy Istvánnak, Klembucz Istvánnak és Vigh Sándornak.

Tisztelettel:

Sárközi Sándor
a Sarkadi Ipartestület elnöke

Amatőrök kiállítása a könyvtárban

A József Dezső Amatőr Szakkör és Alkotótábor Egyesület tagjainak munkáiból kiállítás nyílik. A kiállítás helyszíne a Városi Könyvtár, megtekinthető június 10. – július 10. között.

„A szervezet 2008-ban nyári amatőr művészteleppel alakult bejegyzett egyesületé. Célunk az amatőrök szakmai tanítása, a műérték-ízlés fejlesztése, s hogy az amatőr ne naiv- vagy giccsestő legyen, hanem szakmailag a hivatásosokhoz hasonló minőségben alkossanak, de ne a megélhetés kényszeréből, hanem örömből.”

Az egyesület minden érdeklődőt tisztelettel vár a kiállításra, valamint tagjaik közé.

– Ócsai László alapító elnök

Véradás

2009. június 25-én 8-órától 13-óráig tartandó véradásunkra melynek helye a Bartók Béla Művelődési Központ.

Aki vért add, igyekszik jól tenni
Emberi életet menteni
Bajba jutottakon segíteni
Köszönet mindezekért, ha megteszi.

Tisztelettel kérem véradoinkat, Társadalombiztosítási igazolványukat hozzák magukkal a véradásra?

Tisztelettel:
Jakó Istvánné

KinizsiLabdarúgó Egyesület

Szezonzáró rendezvény

Tisztelt Sporttárs!

Ezúton meghívjuk a 2009. június 21-én (vasárnap) 16.00 órakor kezdődő szezonzáró rendezvényünkre. A rendezvény helye: Cukorgyári sportpálya.

Tervezett program:

16.00 Sarkad Utánpótlás SC korosztályos csapatainak mérkőzése

16.45 Sarkadi Kinizsi felnőtt – Sarkadi Kinizsi ifjúsági csapatának mérkőzése

17.45 Kövérek – Soványak labdarúgó mérkőzése

18.40 Érem-átadó ünnepség, játékos értekezlet

19.20 Vacsora

Programunkon való részvételét előre is köszönjük.

Az egyesület nevében sporttársi üdvözléssel:

Simon Lajos elnök

A Sarkad Televízió heti műsora: június 22.

17 órai kezdettel: Ballagás az általános iskolákban



AUTÓJAVÍTÁS
ROBBANÓMOTOROS KISGÉPEK JAVÍTÁSA

autószerelés * karosszériázás * autófényezés
* autókozmetika * optikai tuning

Robbanómotoros kisgépek javítása: láncfűrészek- fűkaszák
fűnyírók- kerti kistraktorok- segédmotorok

Akciós tűzifa vásár és akácoszlop árusítás!
Akció olajcsere! Ha nálunk vásárolja meg motorolaját nem számítunk fel munkadíjat!

Cím: 5720 Sarkad, Zsarói u. 64.
Nyitvatartás: H-P: 8:00-17:00 – ig, Sz: 9:00-13:00-ig V: zárva

Nagy József
06/70/626-6030

Befejeződött a pályaaorientáció

A szakma iránti...

(Folytatás az 2. oldalról)

het az, aki szereti is, amit csinál, és elismerik a munkáját azáltal, hogy visszajárnak hozzá, vagy szükség esetén újra őt hívják.

A diákok tapasztalataikat és élményeiket elégedettségi kérdőíveken osztották meg velünk, melyen többnyire jó élményeikről számoltak be. Volt, aki szívesen kipróbált volna több szakmát is, néhányan keveselltek a gyakorlatra rendelkezésre álló időt. Mások őszintén megosztották velünk, hogy némely szakmáról eddig téves kép élt bennük. Mindenesetre megállapíthatjuk, hogy rendkívül nagy jelentősége volt ennek a programnak, hiszen valamilyen szinten gyermek és szülő egyaránt elkezdett foglalkozni jó időben a pályaválasztás kérdéseivel. Mérhető eredmény-

ről még nem számolhatunk be, azonban szándékunk szerint egy olyan folyamatot indítottunk el a tanulóknak, amelynek gyümölcseit néhány év múlva már konkrétan megfogalmazhatjuk. Ha csak néhány gyermek és szülő komolyan vette, veszi, ezt a kezdeményezést, és segíthetünk abban, hogy a diákok megtalálják helyüket az



Látogatás egy pedikűrös műhelyben

Tisztelt Ügyfelünk!



Tájékoztatjuk, hogy 2009. június 29-től A Sarkadi fiókunk nyitva tartása az alábbiak szerint változik:

Hétfő:	11:00 – 16:30	
Kedd:	08:00 – 12:00	12:30 – 15:30
Szerda:	08:00 – 12:00	12:30 – 14:30
Csütörtök:	11:00 – 14:30	
Péntek:	08:00 – 12:00	

Szeretettel várjuk minden jelenlegi és leendő Ügyfelünket!

Tisztelettel: OTP Bank Nyrt.

otpbank
Megbízunk egymásban

Most rendeljen gránit terméket!

(sirkövek, könyöklők, fedkövek, pultrók)

Most a gránit nálam olcsóbb mint másnál a műkő.

Tudja-e, hogy a gránit az egyik legkeményebb természetes kőzet? Kiváló tulajdonsága miatt nem igényel különösebb gondozást. Élettartalma korlátlan idejű. A műkő már a múlté. Gondozása költséges, élettartalma 20-30 év. Igényes munka, pontos határidő, garancia! Borbély Sándor Sarkad, Orgona u. 1. T:06/20/950-7878

A Park Söröző családi, baráti rendezvényekre bérbe adja az alábbi létesítményeket. Érdeklődni és jelentkezni a 30/2053893, vagy a 30/2053892 telefonon lehet.



Kerthelyiség 50 főre
Söröző 50 főre
Discó terem 100 főre

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis Lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képviségének hirdetési díja: 1.500 Ft. (bruttó) oldalanként

Ablakok, ajtók

Német, kitűnő minőségű (fa és műanyag) használt nyílászárók kedvező áron, óriási méretválasztékban kaphatók. Sarkad, Gyulai út 69. T:06/20/384-2635

Tenisztanfolyam

Tenisztanfolyam indul a szünetidőben a sarkadi tenispályákon kezdők és újrakezdők számára. Jelentkezni lehet a 06 20 257 8032 telefonszámon, ill. személyesen a tenispályán.

A tanfolyam ára 3.000,- Ft. Szükség esetén ütőt biztosítunk. Olylogos Kft.

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:.....13-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig
Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Csütörtök:.....7³⁰-12 óráig
Péntek:.....7³⁰-12 óráig

ÁLLAT

Süldők, hízók eladók Hajdú 27.

Puli kiskutyák eladók Dózsa 36.

SZOLGÁLTATÁS

Vasat, tollat, bútort veszek Szalontai 46. T:20/246-0747

Tölgy tűzifa Magyar u. 15/a T:30/475-1194,30/269-0012, 375-903

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szünyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Tölgy tűzifa és akácfa eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Tölgy tűzifa T:20/348-3475
Szobafestést-mázolást vállalkozók T:06/20/333-2543

Fűnyírás és favágást olcsón vállalkozók T:70/381-5116

INGATLAN

Sarkad belterületén ipari ingatlan eladó vagy cserélhető T:06/30/908-4794

Központban buszhoz közel ház eladó áron alul T:30/507-9050

Mátyás 28 alatt felújított 2 sz. téglá, összkomfortos családi ház eladó T:06/70/201-6281

2,5 sz. ház eladó Iá:5 M Ft Virág u. 4. T:06/30/469-2753

Magyar 1 ház eladó T:271-663

Balassi u. 21. ház sürgősen eladó T:66/411-259 és 70/604-6359 Érd:szombat kivételével

Központban 1 új és Irégi típusú családi ház egymás mellett eladó T:70/316-9476 (este)

3. emeleti lakás eladó Béke sétány 3. T:06/30/441-0532

Attila u. 2. sz. alatti ház eladó Érd:Munkás 41. T:271-115

2 sz. fürdőszobás ház eladó Zöldfa u-ban 3,5 M Ft T:30/504-1423

Családi ház eladó Zsibongó u. 22. Iá:4,5 M Ft T:06/30/593-7261

Összkomfortos családi ház Munkás u. 15. alatt eladó T:30/653-7759

Vasút 91. sz. ház eladó vagy kisebb is érdekel T:70/457-0985

Ház eladó Jókai átjáró 2. T:06/30/425-6939

Egyéb

Tégla eladó T:06/30/617-8768

Aut. mosógép, asztal, szék, kanapéágy, üvegasztal, mosogatógépek eladó Bakrét u. 2. T:70/340-7168

Szalagfűrészgép eladó Balassi u. 18. T:270-169

Mosogatógépek, Hajdú mosógép, centrifuga, vezetékcsatlakozó eladó T:30/624-6008

Köszönetnyilvánítás

„A Te szíved nem dobog már, a miénk vérzik, a fájdalmat, a szenvedést szeretteid érzik. Segítő szavad örökké halljuk, dolgos kezed mindig érezzük, könnyes szemmel sírodat nézzük.”



Rác Gyula

-élt 64 évet- (volt Bojtó u. 10. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Szerető felesége Giza, gyermekei: Gyuszi, Szilárd, Ibolya, menyei: Mari és Ani, unokái: Gyuszika, Szilárd, Máté, Ibici, Gergő, Levente és Encsi

Köszönetnyilvánítás

„Véget ért a szenvedésed, Szívemben a nyugalom. Miénkben, kik itt maradtunk, El nem múló fájdalom.”



Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Nagy Sándorné

szül. Bondár Zsuzsanna -élt 82 évet- (volt József Attila u. 1. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Úgy mentél el, ahogy éltél: csendben és szerényen, drága lelked nyugodjon békében.”



Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Bujdosó Sándor

(volt Márki S. u. 37. sz. alatti lakos) -élt 81 évet-

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönet dr. Bagyinka Zsuzsanna háziorvosnak és asszisztenseinek.

Szerető felesége, lányai Julianna és Margit, veje Zoltán unokája Zolika

Megemlékezés

„Akinék gyermekét nem fedi sírhalom, nem tudja, nem érzi, mi is a fájdalom.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Rostás Sándor

(volt Gólya u. 2. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján Szerető édesanyja, öccse Pista, Pisti, keresztanyja és családjai

Köszönetnyilvánítás

„Az Édesanyák nem halnak meg, csak fáradt szívük pihenni tér...”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

özv. Nagy Sándorné szül. Császár Mária -élt 80 évet- (volt Szent István tér 22. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család

Megemlékezés

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Szappanos Ferenc

(volt Mátyás u. 7. sz. alatti lakos)



halálának 1. évfordulóján. Szerető családja

Együttérzés
Temetkezési
Szolgáltató Bt.



Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

NAGY ABC (601.SZ.) AKCIÓ!

SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.

AKCIÓ!
2009. JÚNIUS
19-TŐL 28-IG

- ◆ Surjány löncs:799-/kg
- ◆ Farmer túró 250g:199- (796-/kg)
- ◆ Alföldi kefir 150g:..... 55- (367-/kg)
- ◆ Csabai finomliszt 1kg:..... 89-
- ◆ Hell energiatál 250ml: 129- (516-/l)
- ◆ Hipp KM. bébiital 200ml (7 íz): 169- (845-/l)
- ◆ Kalocsai grillkrém, flekken mustár 350g:..... 299- (854-/kg)
- ◆ Biopon mosópor 3kg+Silan öblítő 500ml (2 fajta): 1499- (500-/kg)
- ◆ Top-Pack alufólia 20m: 349-



AKCIÓ!

Találkozunk mindennap!